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Kaoa Aesn-Crpocc

® «Y4YeHbI — 3TO He TOT,
KTO AaeT NpaBUAbHbIE
OTBEeTbl: 3TO TOT, KTO
CTaBMT NPaBUAbHbIE
BOMPOCDHI.» o—




McnoAb3yeMblie TEpMUHDI

® NepBoo6Gpa3Han
® OnpeAEAEHHbIU UHTErpaA

® ®opmyAaa HbroToHa-
AenbHuua

® KpuBOAMHEMHAA -




OnpeaeAeHue

® EcAu Ha HekOoTOpOM oTpe3Ke [a; b]
$dYHKUMUA HENpepbiBHA U HE MEHAET
CBOM 3HaK, TO burypy,
OrpaHUYEHHYI0 AMHMAMM X=a, X=Db,
y=0, y=f(x), Ha3biBalOT
KPUBOAMHEUHOM Tpal
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CaMocTosiTeAbHas I/132160Ta
1 3agaHue. 3anucaTb OOgHY U3

f(x) X "coS X AX

M| =

F(x)

2 3aaaHuve. Bblumcnurb
UHTerpan,

| (4o~ )

T

f_gz Cos x dx

2 A4
3 3apgaHue. [locTponTb KPUBOJNTMHENHYIO
Tpaneuuio,

OrpaHUYeHHY0 NUHUAMMU y=4-x* 1 y=0.
4 3apaHue. Bbluncnutb nnowaab 3alITPUXoBaHHOM

durypsbi.




1 INOLLLAAD

KPMBOAMHEMHOM
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a b¥

b
S = f f(x)dx = F(b) — F(a)



f(x) x| cosx | ax | - e
X . ] 2 3
F(x) 3 sin x 22 nx 3 VX
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3 X3
f (4x—x2)dx=(2xz—?)= 18 -9
0

cosxde=isinx= 1—{=1) = 2
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A oMallHee 3apaHMeE;
BbluMCAUTDb NAOLLAAM
KPMBOAMHEUHDbIX TPparneLuuMm.




CuUHKBeMH

® | ctpoka Tema

® 2 ctpoka ABa NpUAaraTeAbHbIX
® 3 ctpoka T pu raaroaa

® 4 ctpoka [ lapa cAoBOCOYEeTaAHMM
® 5 ctpoka OAHO CAOBO-pe3toMe



